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Závěti 2023 – přehled základních výstupů

• počet respondentů = 1050
• věková struktura (18 – 75 let) : 
• 48 % mužů, 52 % žen
• vzdělanostní struktura: 
• sběr dat byl realizován v květnu 2023 prostřednictvím on-line panelu 

respondentů agentury Ipsos (Ipsos ONLINE panel, zahrnuje 106 tisíc 
registrovaných respondentů)

• reprezentativní na on-line populaci České republiky ve věku 18-65 let
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Pandemie covidu mě přiměla uvažovat o sepsání závěti.

Považuji dar ve prospěch dobročinné organizace obsažený v závěti za
správnou věc.

Myslím, že vím, jak se má závěť uzavřít, aby byla po právní stránce v
pořádku.

Má rodina by se zlobila, kdybych část svého majetku odkázal(a) na
dobročinné účely.

Vadilo by mi, kdyby část majetku, který bych měl(a) zdědit, přišel na
dobročinné účely.

Napsat závěť znamená vyhnout se sporům mezi pozůstalými.

Pro lidi, kteří nemají blízké příbuzné, může být příjemnější odkázat
majetek dobročinné organizaci, než nechat propadnout státu.

Sepsáním závěti si člověk zajistí, že majetek připadne tomu, komu on sám
chce.

rozhodně souhlasím spíše souhlasím tak napůl, nevím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím

Postoje k různým aspektům závětí

10%

7%

12%

14%

23%

20%

38%

39%

44%

42%

48%

43%

24%

23%

25%

21%

20%

24%

31%

40%

29%

30%

33%

43%

39%

42%

29%

34%

32%

35%

21%

16%

21%

17%

15%

11%

14%

18%

21%

22%

16%

15%

5%

4%

3%

6%

3%

2%

13%

10%

13%

10%

8%

5%

4%

1%

3%

6%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23_Považuji dar ve prospěch dobročinné organizace obsažený v závěti za správnou
věc.

16_Považuji dar ve prospěch dobročinné organizace obsažený v závěti za správnou
věc

23_Myslím, že vím, jak se má závěť uzavřít, aby byla po právní stránce v pořádku.

16_Myslím, že vím, jak se má závěť uzavřít, aby byla po právní stránce v pořádku

23_Vadilo by mi, kdyby část majetku, který bych měl(a) zdědit, přišel na dobročinné
účely.

16_Vadilo by mi, kdyby část majetku, který bych měl/a zdědit přišel na dobročinné
účely

23_Napsat závěť znamená vyhnout se sporům mezi pozůstalými.

16_Napsat závěť znamená vyhnout se sporům mezi pozůstalými

23_Pro lidi, kteří nemají blízké příbuzné, může být příjemnější odkázat majetek
dobročinné organizaci, než nechat propadnout státu.

16_Pro lidi, kteří nemají blízké příbuzné, může být příjemnější odkázat majetek
dobročinné organizaci, než nechat propadnout státu

23_Sepsáním závěti si člověk zajistí, že majetek připadne tomu, komu on sám chce.

16_Sepsáním závěti si člověk zajistí, že majetek připadne tomu, komu on sám chce

rozhodně souhlasím spíše souhlasím tak napůl, nevím spíše nesouhlasím rozhodně nesouhlasím

*2023 – zahrnuti pouze respondenti do 65 (shodně jako 2016)

Postoje k různým aspektům závětí – srovnání 2016/2023*
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Plánujete v závěti pamatovat, byť jen malou částí svého 
majetku, i na dobročinnost?

Počet Procenta
Ano, již ve své závěti na dobročinnost pamatuji. 7 0,7 %

Ano, plánuji ve své závěti myslet i na dobročinnost. 59 5,6 %
Doteď jsem nad tím neuvažoval(a), ale zvážím to. 280 26,7 %

Ne, neplánuji. 513 48,9 %
Nevím, nejsem rozhodnut(a). 191 18,2 %

Total 1050 100,0 %
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Plánujete v závěti pamatovat, byť jen malou částí svého 
majetku, i na dobročinnost dle VĚKU
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Plánujete v závěti pamatovat, byť jen malou částí svého 
majetku, i na dobročinnost dle PŘÍSPĚVKŮ NA CHARITU
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